

疏解整治促提升

区国资委与八角街道综合施策协同作战

全力推进酒吧街违建拆除工作



本报讯(通讯员杨洁 翟菁华)为全面贯彻落实习近平总书记两次视察北京重要讲话精神,进一步落实北京市和石景山区“疏解整治促提升”工作部署,国资委分指和八角街道分指牵头,会同维稳办、法制办、公安、城管、工商、国税、地税、食药监、消防、法院、司法局、发改委、城管委、交通队等部门,直面困难和挑战,以强烈的责任担当、

60户,签约率96.8%,完成围挡设置50户,完成交房35户,实现拆除9户。

为确保在8月31日前实现彻底拆除酒吧街违法建设的目标,国资委分指和八角街道分指坚定信心,综合施策、协同作战,坚决打赢酒吧街违建攻坚战。一是摸底分析,形成方案。联合成立酒吧街拆违工作领导小组,与各执法部门反复多次摸底排查,联合执法,摸清

经营方和商户情况,形成专项行动方案,并充分借鉴大红门、天坛、北海等地区疏解经验,分类研判制定了商户清退补助方案。二是扩大宣传,正面引导。先后制定了《致酒吧街商户的一封信》、《商户问题分类汇总及答复口径》、《公告》等文件,通过张贴发放宣传材料、悬挂条幅等形式,统一对外发声,营造宣传氛围,并通过电视、报纸等媒体向广大消费者广而告之,减少消费者损失,避免引发行生矛盾。三是指挥前移,强化保障。为加强和商户沟通,及时处置突发事件,设立现场指挥部,安装实时监控系统,按标段设立谈话室和信访接待室,增设警务室,安排警务和安保力量,对酒吧街进行24小时全方位、无死角监控,及时发现并预警风险。引入“人民调解”机制,最大限度地化解矛盾。四是以点带面,推进清退。按照专项行

动方案,以态度积极、配合良好的商户为突破口,谈妥一户、清退一户,拆除一户、看管一户,以点带面,逐步铺开,并根据工作进度,采用设置交通硬质隔离等执法手段,加快推进拆除进度。五是舆情监控,做好应急。密切关注商户动态,收集掌握商户信息,遇突发情况第一时间启动应急预案,按照“即时现场处置、矛盾就地化解”的原则,及时快速处置因拆违可能引发的信访事件,有序开展舆情监控引导工作。

酒吧街违法建设拆除后,原址上恢复绿地,并按照游乐园周边整体风格,统一规划设计,绿化美化人行道,整体提升沿路景观。目前园林和游乐园等单位正在密切配合,按照高端绿色标准,积极研究制定周边环境提升改造整体方案,改造完成后,游乐园周边环境将得到显著提升。

杨庄东街 八角西街 交通缓堵工程开工在即

本报讯(通讯员李亚丽)近日,杨庄东街和八角西街交通缓堵工程已公开招标完毕,中标企业正在办理具体施工手续,相关工程开工在即。

杨庄东街和八角西街是我区贯通南北的一条主要交通干道,由于道路两侧机关企事业单位和商户众多,经常造成工作日早晚高峰和节假日前夕道路交通拥堵严重,交通拥堵指数始终处于临界状态,对此社会反映强烈。

为有效落实市缓解交通拥堵行动计划,切实解决杨庄东街和八角西街交通拥堵这一痼疾顽症,自2016年起区交通委积极统筹石景山交通支队、八角街道、北方工业大学城市道路交通智能控制重点实验室等相关单位,坚持下先手棋、打主动仗,立足问题导向,深入实地进行反复调研、反复论证,2017年初最终确定了设计方案。

据不完全统计,在此期间共召开多次不同层次的工作对接会,方案调整20余次。方案主要是通过加装中心护栏、机非隔离护栏、便道护栏以及非现场交通执法监控设备等手段,合理调节路权,最大限度地降低该区域的道路交通拥堵程度。

八面来风

民政一卡通7月20日起试运行

7月20日起,惠及民政优抚、救助人员的“北京通——民政一卡通”开始试运行。市民政局已在部分区域开始分批逐步发卡。民政一卡通启用后,将集社会优待、医疗报销、市政交通、金融借记等功能于一体。

金可

部分道路将全天禁行外埠号牌车

市交管局近日发布通告,自2017年8月14日起,二环路主路、长安街及延长线等路段禁止外省、区、市核发号牌(含临时号牌)载客汽车通行。与此前相比,这次交通管理措施取消了某些路段6时至22时禁行时段规定,将全天禁行。 孙宏阳

儿童医院暑期延长出诊时间

为应对暑期门诊高峰,北京儿童医院推出了增设部分专业门诊,增加出诊医生、简化门诊流程、延长工作时间等方式,尽力满足患儿就医需求。例如营养膳食科增设暑期肥胖门诊,眼科增设近视眼专业门诊等。

刘欢

(信息来源:《北京日报》)



消暑祈福饺子欢乐多

本报讯(通讯员付超)“头伏”吃饺子是北方地区的传统习俗,近日,广宁街道残联在温馨家园开展以“迎头伏包饺子”为主题的包饺子活动。职康站的学员与工作人员欢聚一

堂,包“头伏”饺子,为大家祈福驱暑。通过此次包饺子活动,既提高了残疾朋友们的动手能力,又拉近了彼此之间的距离,使他们感受到了政府的关爱和大家庭的温暖。

区工商联 苹果园街道商会成立

本报讯 近日,区工商联苹果园街道商会召开成立大会。大会审议通过了《石景山区工商业联合会苹果园街道商会章程》,选举产生了第一届石景山区工商联苹果园商会理事、副会长、秘书长、会长。区委常委、统战部部长姚茂文为当选会长颁发证书并为商会揭牌。

新当选商会会长田伟代表商会领导班子发言,表示将立足岗位、不断加强自身学习,立足发展、不断创新工作思路,立足形象、不断扩大影响力,带领苹果园街道商会班子开创工作新局面。街道党委书记杨举生代表苹果园街道向大会的成功召开及新当选的班子成员表示了热烈祝贺。区人大副主任、工商联主席马丽萍对新一届工商联苹果园街道商会领导班子表示了祝贺,并分享了三点商会工作体会:一是商会要切实履行商会职能,为企业排忧解难,促进非公经济健康发展。二是积极开展商会活动,整合优势资源,搭建服务平台。三是充分发挥引领示范作用,团结会员、凝聚人心,打造一流商会组织。

区委常委、统战部部长姚茂文代表区委、区政府对商会的成立和新当选的商会领导班子表示热烈的祝贺。就促进非公企业“两个健康”发展,夯实基层统战工作,他提出三点意见:一是加强基层商会组织建设,推进统战工作有效覆盖,构建风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态作出新的更大贡献。二是工商联要加强对商会的指导力度,街道办要加大对商会的领导和支持力度,共同发挥职能作用,促进非公经济健康发展。三是抓住发展机遇,积极参与石景山区的建设,助推区域经济高端绿色发展,共同为石景山区高端绿色发展献计出力。

商文

劝导队出马 拆违建“破局”

本报讯(通讯员马颖娜)7月第一个周末,老山辖区拆除违法建设十余处,面积百余平方米。随着私搭乱建、简易棚的就地拆除,恢复原貌,老山地区“百日会战”正式跨入攻坚阶段,针对专项行动特别成立的26支党员劝导队也在此次行动中验证了基层党组织强大的战斗力和广泛的先锋模范作用。

老旧小区一层小院圈地种菜、阳台扩建做客厅、顶层私搭阁楼阳光房、公共绿地搭简易棚开店铺当仓库……五花八门的私搭乱建渐渐“吞噬”了小区原有的面貌。住在一层的看样学样儿,你搭我盖,比谁扩得远,住在顶层的也没闲

着,你往外扩,我就往高了长。经历了吃闭门羹,怒言以对,挥拳动粗,如何破解居民入户工作的“僵局”,摆在每支劝导队面前的难题亟需“高招”破解。“决不能助长歪风邪气,必须悬崖勒马,斩草除根。”街道负责人定调拍板,机关干部全部下沉社区,并肩作战,结对包片,26支党员劝导队同步入户做居民工作,全面铺开无违建社区专项行动。

摸清家底找“关系”。推进会、协商会、碰头会,几番商议后,党员劝导队先行,摸底排查,理清思路,找到“老党员、老骨干、老干部、老同志、老邻居”作为突破口和切入

口,把脉劝导队员与违建户的“五老”关系,用情理法说服,用党性觉悟写下承诺,用自拆助拆并带动大家一起拆履行一名老党员的职责。

奋战破“僵局”。自7月份开始,26支劝导队全部下沉至社区,启动“白加黑5+2”工作模式。白天张贴通知,利用社区文体、教育、养生、培训等各类活动与居民、党员积极建立紧密团结和谐的关系氛围,把彼此陌生的客套和闭门羹变成相互的理解支持和迎客茶;傍晚趁着遛弯乘凉的时分,再次入户劝说,以不轻易放弃、不敷衍了事的行事作风消除居民的思想防线,以一行胜万言的坦诚形象化解居

民的抵触情绪,尽快打破社区违法建设无从下手的困境。

党建统领促决胜。党员劝导队是在街道工委的领导下实现思想、认识、目标、行动高度统一,由机关党员、社区干部组成的队伍,在无坚不摧的班子影响下鼓足了士气,撸起了袖子。先期疏解整治行动中班子成员从凌晨四、五点到夜里十一点督导压阵,坚守拆违现场十几个小时的工作作风,用实际行动让党建统领这面鲜红的党旗和肩扛的责任完美融合,淋漓尽致。这是比任何工作要求更有力的动员,比任何口号精神来得更接地气。



本栏目由石景山区工商联协办